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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                            Λαµία    28 / 1 /2013 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ                                              αρ. πρ.   421 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
Tαχ. ∆/νση: Πλ. Ελευθερίας 3 

Πληροφορίες : Ε. Κοµνηνού 
Τηλέφωνο : ( 2231353318 ) 

 
 
 
ΘΕΜΑ: «Πρόχειρος διαγωνισµός για την αποµαγνητοφώνηση των πρακτικών των 
συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συµβουλίου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
 

 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Ο  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑ∆ΑΣ 
 
Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α΄/7-6-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης-Πρόγραµµα Καλλικράτης». 

2. Το Π.∆. 148/2010 (ΦΕΚ 241/τ. Α΄/27-12-2010) Οργανισµός της Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας. 

3. Τις διατάξεις του Ν.2362/95  «Περί ∆ηµοσίου Λογιστικού Ελέγχου και δαπανών 

του Κράτους», όπως συµπληρώθηκε και ισχύει σήµερα 

4. Τις διατάξεις του Ν. 2286/95 «Περί Προµηθειών του ∆ηµοσίου Τοµέα και 

ρυθµίσεις συναφών θεµάτων». 

5. Το Π.∆. 118/2007 «Κανονισµός Προµηθειών ∆ηµοσίου», και το Π.∆. 60/2007 

«Περί συντονισµού των διαδικασιών συµβάσεων έργων, προµηθειών και 

υπηρεσιών». 

6. Το ΦΕΚ 1291/11-8-2010 τεύχος Β΄ µε τη δηµοσίευση της υπ’ αριθµ. 35130/739 

απόφασης για αύξηση χρηµατικών ποσών του άρθρου 83 παρ.1 του Ν. 2362/95 για 

σύναψη δηµοσίων συµβάσεων που αφορούν προµήθεια προϊόντων, παροχή 

υπηρεσιών, ή εκτέλεση έργων. 

7. Την µε αρ. 13  /14-1-2013 Απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας για την έγκριση της διενέργειας πρόχειρου διαγωνισµού, για την 
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ανάδειξη αναδόχου της αποµαγνητοφώνησης των πρακτικών συνεδριάσεων του 

Περιφερειακού Συµβουλίου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».  

8. Την ανάγκη διενέργειας διαγωνισµού για την ανάδειξη µειοδότη για την 

αποµαγνητοφώνηση των πρακτικών συνεδριάσεων του Περιφερειακού 

Συµβουλίου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

 

 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ο Υ Μ Ε 

Πρόχειρο µειοδοτικό διαγωνισµό µε σφραγισµένες προσφορές σε ΕΥΡΩ µε κριτήριο 

κατακύρωσης ΤΗΝ ΣΥΜΦΕΡΟΤΕΡΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την ανάδειξη µειοδότη για την 

αποµαγνητοφώνηση των πρακτικών συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συµβουλίου της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας όπως αναφέρεται στο παράρτηµα Α΄ και αποτελεί 

αναπόσπαστο µέρος της διακήρυξης αυτή, προϋπολογισµένης δαπάνης µέχρι εξήντα 

χιλιάδων ευρώ ( 60.000,00 € ) περίπου, χωρίς ΦΠΑ.  

 

  

ΤΟΠΟΣ – ΧΡΟΝΟΣ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΤΟΠΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ΗΜΕΡΑ Ω Ρ Α 

∆/νση Οικονοµικού- Πλ. Ελευθερίας 3 
3ος όροφος 

   28 – 2 - 2013 ΠΕΜΠΤΗ 10:00 π.µ. 

 

Σε περίπτωση που ο διαγωνισµός αποβεί άγονος ή ασύµφορος θα επαναληφθεί την 7 /3/2013, 

ηµέρα ΠΕΜΠΤΗ  και ώρα  10:00 π.µ.  µε τους ίδιους όρους στον ίδιο τόπο. 

Οι προσφορές οι οποίες θα κατατεθούν πρέπει να έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τους 

συµπληρωµατικούς όρους (Παράρτηµα Β΄). 

Προσφορές που κατατίθενται µετά την παραπάνω ηµεροµηνία και ώρα είναι εκπρόθεσµες και 

επιστρέφονται. 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει ∆ηµόσια από την επιτροπή του διαγωνισµού, η 

οποία θα συγκροτηθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 26 του N. 4024/2011. 

Ο διαγωνισµός αφορά τη σύναψη σύµβασης, διάρκειας ενός έτους, µε δυνατότητα 

παράτασης µέχρι δύο (2) µήνες µετά την κατακύρωση του πρακτικού από το άνοιγµα των 

προσφορών της Οικονοµικής Επιτροπής, για την αποµαγνητοφώνηση των πρακτικών 

συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συµβουλίου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

∆ικαίωµα συµµετοχής στο διαγωνισµό έχουν: 

Όλα τα φυσικά ή νοµικά πρόσωπα. 

Συνεταιρισµοί και 
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Ενώσεις προµηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι εκατόν είκοσι [120] ηµερολογιακές ηµέρες, 

προσµετρούµενους από την επόµενη ηµέρα της διενέργειας του διαγωνισµού, 
 

Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος µικρότερο του παραπάνω αναφερόµενου 

απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Οι προσφορές να δοθούν σύµφωνα µε το Παράρτηµα Α΄ 

Κατά τα λοιπά ο διαγωνισµός θα γίνει σύµφωνα µε: 

• Τους Γενικούς Όρους: (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄). 

• Τους Συµπληρωµατικούς Όρους (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄) 

• Το Π.∆. 118/2007 Κανονισµός Προµηθειών ∆ηµοσίου 

• Τα άρθρα 40-42 του Π.∆. 173/90 όπως ισχύουν σήµερα. 

• Οι όποιες κρατήσεις βαρύνουν τους µειοδότες σύµφωνα µε το άρθρο 6 του Ν. 3548/2007 

Επισυνάπτονται τα παραρτήµατα. 

α) ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ-ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΩΝ ΖΗΤΟΥΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, [ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄] 

β) ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ [ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄]. 

γ). ΣΧΕ∆ΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ [ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄]. 

Τα ανωτέρω παραρτήµατα θεωρούνται αναπόσπαστο µέρος της διακήρυξης. 

Τυχόν διευκρινίσεις σχετικά µε τους όρους της διακήρυξης παρέχονται από την ∆/νση Οικονοµικού 

[Τηλ/νο 22313-53318]. 

 

                                                                                                      Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  
                                                                                                                        α/α 
 
 
                                             ΘΩΜΑΣ Ε. ΣΤΑΪΚΟΣ 
                                                                                                                       ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  
Γραφείο κ. Περιφερειάρχη 
κ. κ. Αντιπεριφερειάρχες 
κ. Εκτελεστικό Γραµµατέα 
κ. κ. Γενικοί ∆ιευθυντές 
Γραµµατεία Περιφερειακού Συµβουλίου 
Οικονοµική Επιτροπή Περιφέρειας Στ. Ελλάδας 
 



 4 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΖΗΤΟΥΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

 

 

1. ΖΗΤΟΥΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Ο ανάδοχος του έργου θα είναι υπεύθυνος για τις παρακάτω εργασίες  

• Ο ανάδοχος φροντίζει µε δικό του προσωπικό για την αποµαγνητοφώνηση και 

δακτυλογράφηση των κειµένων των πρακτικών, υποχρεούται δε όπως εντός 

δώδεκα (12) ηµερών από την παράδοση ολόκληρου του ψηφιακού αρχείου της 

συνεδρίαση του κάθε Συµβουλίου να παραδίδει draft  (δηλαδή την 

αποµαγνητοφώνηση και δακτυλογράφηση των διαλόγων των συζητήσεων στα 

συλλογικά όργανα χωρίς επεξεργασία) στον εκπρόσωπο του εργοδότη σε 

ηλεκτρονική µορφή. Ο εκπρόσωπος του εργοδότη τα ελέγχει, κάνει διορθώσεις που 

πιθανά θα κρίνει και επιστρέφει το draft-αρχείο στον ανάδοχο για την ενσωµάτωση 

στο κείµενο των αποµαγνητοφωνηµένων πρακτικών. Ενσωµατώνονται µε 

ηλεκτρονικό τρόπο οι υπάρχουσες εισηγήσεις και τα υπόλοιπα έγγραφα της 

συνεδρίασης, όπως και κάθε έγγραφο που θα παραχωρηθεί από την Γραµµατεία 

του συλλογικού οργάνου, γίνετε ηλεκτρονική σελιδοποίηση και στη συνέχεια 

παραδίδει σε επτά (7) µέρες από την ηµεροµηνία παράδοσης όλων των στοιχείων 

επεξεργασµένο τo πρακτικό της συνεδρίασης σε ηλεκτρονική µορφή σε CD καθώς 

και σε ογδόντα ( 80 ) βιβλιοδετηµένα τεύχη και σε ογδόντα CD. 

 

• Ρητά συµφωνείται ότι καµία παρέµβαση δεν θα γίνεται από την πλευρά του 

αναδόχου ή οποιουδήποτε άλλου κατά την αποµαγνητοφώνηση και 

δακτυλογράφηση των κειµένων των πρακτικών. Οποιαδήποτε παρέµβαση, 

διευκρίνιση ή διόρθωση υπάρχει δυνατότητα να γίνει µόνο στον draft –αρχικό- 

κείµενο µε την επιστροφή του, οι δε διορθώσεις θα φέρουν την σφραγίδα και 

υπογραφή του Προέδρου του συλλογικού οργάνου. 
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2. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ∆ΑΠΑΝΗΣ 

Η προϋπολογισµένη  δαπάνη για όλες τις συνεδριάσεις του Π. Σ. , διάρκειας ενός έτους, ανέρχεται 

µέχρι του ποσού των εξήντα χιλιάδων ευρώ ( 60.000,00 €) χωρίς Φ.Π.Α. 

                                                                                                               
3. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

Για την τελική επιλογή του αναδόχου, κριτήριο είναι η πλέον συµφέρουσα από οικονοµικής 

άποψης προσφορά. 

Για την αξιολόγηση των προσφορών λαµβάνονται υπόψη τα παρακάτω στοιχεία 

• η συµφωνία των προσφεροµένων υπηρεσιών µε τους όρους της διακήρυξης 

• η ποιότητα της εξυπηρέτησης (τεχνικά χαρακτηριστικά) 

• η πιστότητα της αποµαγνητοφώνησης  

• ο χρόνος παράδοσης των εργασιών  

• η απαιτούµενη ικανότητα, εµπειρία, ειδίκευση και ο διατιθέµενος εξοπλισµός εκ µέρους 

του αναδόχου για την παροχή των συγκεκριµένων υπηρεσιών 

η οικονοµική προσφορά 

 

 

  Ι ) ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 
 
Τα κριτήρια που θα ληφθούν υπόψη για την κατακύρωση της συµφερότερης προσφοράς, 
έχουν ως εξής: 
 

ΕΙ∆ΟΣ  ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ  Συντελεστής Βαρύτητας 
Κριτήριο Β Α              ΤΕΧΝΙΚΑ  
                                  ΣΤΟΙΧΕΙΑ  20% 

ΜΕΓΕΘΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΕΙΡΑΣ 30%   
∆ΙΑΣΤΙΧΟ 15%   

ΛΕΞΕΙΣ ΑΝΑ ΣΕΛΙ∆Α Α4 40%   
ΒΙΒΛΙΟ∆ΕΣΙΑ 15%   

   
Κριτήριο Β Β         ΠΙΣΤΟΤΗΤΑ   
                       ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗΣ  50% 

∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΠΟ∆ΟΣΗΣ ∆ΙΑΛΟΓΩΝ 25%   
ΣΥΝΘΕΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 50%   

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ  25%   
   
Κριτήριο Β Γ                  ΤΑΧΥΤΗΤΑ             
                                  ΠΑΡΑ∆ΟΣΗΣ  30% 

 ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑ∆ΟΣΗΣ ∆ΙΑΛΟΓΩΝ  35%   
 ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ ∆ΙΟΡΘΩΣΕΩΝ  15%   
 ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟΥ 35%   
ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ 15%   

ΣΥΝΟΛΟ: 100% 
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Κάθε επιµέρους κριτήριο βαθµολογείται µε: 
 
α)  0             όταν η συγκεκριµένη προσφορά είναι απαράδεκτη  
                    ως προς το συγκεκριµένο κριτήριο 
β) 10 – 40   όταν η συγκεκριµένη προσφορά είναι ελλιπής  
                    ως προς το συγκεκριµένο κριτήριο 
γ) 50 – 80     όταν η συγκεκριµένη προσφορά είναι ικανοποιητική  
                     ως προς το συγκεκριµένο κριτήριο 
δ) 90 – 100  όταν η συγκεκριµένη προσφορά είναι εξαιρετική 
                     ως προς το συγκεκριµένο κριτήριο 
 
Κάθε µέλος της Επιτροπής θα βαθµολογήσει µε έναν ακέραιο βαθµό από 0 έως το 100 
(σύµφωνα µε την παραπάνω κλίµακα) κάθε ένα από τα κριτήρια τεχνικής αξιολόγησης. 
 
Στη συνέχεια, για κάθε ένα κριτήριο θα υπολογιστεί ο µέσος όρος των βαθµών των µελών 
της Επιτροπής, ο οποίος θα πολλαπλασιαστεί επί τον επιµέρους συντελεστή βαρύτητας του 
κριτηρίου, για να προκύψει ο βαθµός του κριτηρίου αυτού. 
 
Η συνολική βαθµολογία (ΒΤ  ) των τεχνικών κριτηρίων αξιολόγησης της Προσφοράς 
εξάγεται ως άθροισµα των επιµέρους γινοµένων της βαθµολογίας κάθε κριτηρίου επί τον 
αντίστοιχο συντελεστή βαρύτητας 
 
Για τη συνολική βαθµολόγηση των προσφορών εφαρµόζεται ο τύπος 
 

  Β Τ    =    Β Α   +   Β Β   +   Β Γ 
 
Όπου: 
             Β Τ  =  η βαθµολογία της Τεχνικής Προσφοράς 
            Β Α =  η βαθµολογία των Τεχνικών Στοιχείων 
            Β Β  =  η βαθµολογία της Πιστότητας Αποµαγνητοφώνησης 
            Β Γ =  η βαθµολογία της Ταχύτητας Παράδοσης 
 
 
Ειδικότερα σε ότι αφορά τα τεχνικά χαρακτηριστικά  (κριτήριο ΒΑ)  
Γραµµατοσειρά: όσο µικρότερο µέγεθος γραµµατοσειράς προτείνεται τόσο µεγαλύτερη 
είναι η βαθµολογία. Σε καµιά περίπτωση να µπορεί να προταθεί γραµµατοσειρά µε 
µέγεθος µικρότερο των δέκα. 
∆ιάστιχο: όσο µικρότερο προταθεί τόσο µεγαλύτερη είναι η βαθµολογία. Σε καµιά 
περίπτωση δεν µπορεί να προταθεί µικρότερο διάστιχο από το «µονό». 
Λέξεις ανά σελίδα Α4: Πρόκειται για τις λέξεις ανά σελίδα Α4. Όσο περισσότερες λέξεις 
περιλαµβάνονται στην σελίδα τόσο µεγαλύτερη είναι η βαθµολογία. 
Βιβλιοδεσία: Κρίνεται από την επιτροπή η περιγραφή της προτεινόµενης βιβλιοδεσία. 
 
Σε ότι αφορά η δεύτερη οµάδα κριτηρίων (κριτήριο ΒΒ) που έχει σχέση µε την πιστότητα 
της αποτύπωσης των διαλόγων κρίνονται τα παρακάτω: 
 
∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΠΟ∆ΟΣΗΣ ∆ΙΑΛΟΓΩΝ: θα αξιολογηθεί η περιγραφή και ο τρόπος 
µε τον οποίο προτείνει ο ενδιαφερόµενος την διασφάλιση της πλήρους και ορθής 
αποτύπωσης το περιεχόµενο των συνοµιλιών κατά τη διάρκεια των συνεδριάσεων στο 
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δακτυλογραφηµένο ένα κείµενο. Πρέπει να περιγράφουν τα στάδια που προτείνονται µε 
λεπτοµέρεια. 
 
ΣΥΝΘΕΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ: Θα αξιολογηθεί ο τρόπος που προτείνεται η για την 
ολοκληρωµένη σύνθεση του Πρακτικού έτσι ώστε να αποτυπώνει πλήρως το λόγω της 
ύπαρξής του. Οι συµµετέχοντες οφείλουν να αναλύσουν µε κάθε λεπτοµέρεια τα 
στάδια και τη διαδικασία. 
 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ: . Οι συµµετέχοντες οφείλουν να αναλύσουν µε κάθε 
λεπτοµέρεια τον τρόπο µε τον οποίο καθίσταται λειτουργικό το παραγόµενο πρακτικό. 
 
Σε ότι αφορά την τρίτη οµάδα κριτηρίων (κριτήριο ΒΓ) που έχει σχέση µε την Ταχύτητα 
Παράδοσης, κρίνονται τα παρακάτω: 
 
ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑ∆ΟΣΗΣ ∆ΙΑΛΟΓΩΝ: Κρίνεται συγκριτικά ο χρόνος που χρειάζεται 
για να παραδοθεί η εργασία  για συνεδρίαση 2,5 ωρών 
 
ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ ∆ΙΟΡΘΩΣΕΩΝ: Κρίνεται ο τρόπος και ο χρόνος παράδοσης και 
παραλαβής των διορθώσεων. 
 
ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟΥ: Κρίνεται ο χρόνος παράδοσης του πρωτοτύπου. Μετρά 
ο χρόνος από την παραλαβή των στοιχείων του πρακτικού 
 
ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ: Κρίνεται ο χρόνος παράδοσης των αντιγράφων εντύπων 
και ψηφιακών από τη στιγµή που εγκριθεί το πρωτότυπο. 
 
 
ΙΙ ) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

Η Οικονοµική αξιολόγηση γίνεται µε βάση τις προσφορές που θα δοθούν για τις 
παρακάτω εργασίες και θα υπολογιστούν ανά συνεδρίαση µε τεύχος 100 σελίδων. 
 

                 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΙΜΗ  ανά κατηγορία 

1. Αποµαγνητοφώνηση-∆ακτυλογράφηση Επεξεργασία 
κειµένων- διορθώσεις-ηλεκτρονική σελιδοποίηση 

     
     ….. € /σελίδα περίπου 

2. Αναπαραγωγή –Ψηφιακή εκτύπωση     …… €/σελίδα  

3. Βιβλιοδεσία Αντίτυπα πρακτικών     ……. € / ανά τεύχος 

4. Αναπαραγωγή-CD-Η/Υ     ……. € / ανά τεµάχιο 

 
Οι προσφερόµενες τιµές θα πρέπει να είναι χωρίς Φ.Π.Α, για να είναι συγκρίσιµες 
 
 
Για τη συγκριτική βαθµολόγηση των οικονοµικών προσφορών που θα κριθούν αποδεκτές 
και δεν θα απορριφθούν σε προηγούµενο στάδιο της διαδικασίας διενέργειας του 
διαγωνισµού, η Επιτροπή διαµορφώνει το συνολικό προσφερόµενο κόστος κάθε 
προσφοράς, το οποίο ορίζεται από τον τύπο. 
 
Υπολογισµός Οικονοµικής Προσφοράς:  
Οικονοµική προσφορά = αξία ενός τεύχους 100 σελίδων =(δακτυλογράφηση Χ τιµή)+ 
(αναπαραγωγή Χ τιµή) + (βιβλιοδεσία Χ τιµή) + (εγγραφή cd Χ τιµή).   
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Η βαθµολογία της Οικονοµικής Προσφοράς υπολογίζεται  στην κλίµακα από 1 έως 100 
όπου  µε 100 βαθµολογείται η χαµηλότερη προσφορά και αναλογικά σε φθίνουσα κλίµακα  
κατατάσσονται οι άλλες προσφορές 
 
Για την βαθµολόγηση των Οικονοµικών προσφορών εφαρµόζεται ο τύπος 
 

Βαθµός Οικονοµικής Προσφοράς. =    τιµή ελάχιστης προσφοράς Χ 100 
                                                             Τιµή προσφοράς 

 
 
 
ΙΙΙ)   ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
 
Στη συνολική βαθµολογία στη διαµόρφωση του τελικού αποτελέσµατος συµµετέχει η 
Τεχνική Προσφορά κατά 80% ενώ η Οικονοµική Προσφορά που θα υπολογισθεί ανά 
συνεδρίαση µε τεύχος 100 σελίδων συµµετέχει κατά 20%. 
 
 
Ο υπολογισµός της τελικής βαθµολογίας γίνεται ως εξής: 
Τελική βαθµολογία= (αριθµός τεχνικής προσφοράς Χ 80%) + (οικονοµική προσφορά Χ  
20%) 
 
Μετά την ολοκλήρωση της τεχνικής και οικονοµικής αξιολόγησης κατά τα προηγούµενα, 
η Επιτροπή κατατάσσει τις προσφορές σε συγκριτικό πίνακα, κατά φθίνουσα σειρά του 
τελικού βαθµού 
 
Η πρώτη στο συγκριτικό πίνακα κατάταξης, δηλαδή η προσφορά εκείνη µε το µεγαλύτερο 
βαθµό, θεωρείται η πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά. 
 
 
                                                                                                                 Ο Προϊστάµενος 
                                                                                                               ∆/νσης Οικονοµικού 
 
 

                                                                                                             Βασίλης  Κύρκος
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
(άρθρο 6 του Π.∆. 118/2007) 

 
Οι συµµετέχοντες στο διαγωνισµό υποβάλλουν, µαζί µε την προσφορά τους, τα εξής 
δικαιολογητικά : 
 
Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86, όπως εκάστοτε ισχύει µε θεώρηση του γνήσιου της 
υπογραφής στην οποία  : 
 

 α)  θα αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισµού στον οποίο συµµετέχουν 
 
 β) θα δηλώνεται ότι, µέχρι και την ηµέρα υποβολής της προσφοράς τους, 
  

i. δεν έχουν καταδικασθεί µε αµετάκλητη απόφαση για κάποιο αδίκηµα 
σχετικό µε την άσκηση της επαγγελµατικής τους δραστηριότητας, ή για 
κάποιο από τα αδικήµατα της υπεξαίρεσης, απάτης, εκβίασης, 
πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δωροδοκίας 

 
ii.  δεν τελούν σε πτώχευση, εκκαθάριση ή διαδικασία κήρυξης πτώχευσης 

- εκκαθάρισης 
 
iii.  είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήµεροι ως προς τις υποχρεώσεις 

τους 
 
iv. είναι εγγεγραµµένοι στο οικείο επιµελητήριο κατά περίπτωση 

 
    γ) θα αναλαµβάνεται η υποχρέωση για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόµιση 

των δικαιολογητικών που απαιτούνται. 
 
Εφόσον οι προµηθευτές συµµετέχουν στους διαγωνισµούς  µε αντιπρόσωπό τους, 
υποβάλλουν µαζί µε την προσφορά παραστατικό εκπροσώπησης. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

Η προσφορά θα υποβάλλεται σε δύο αντίγραφα: 
Α). Πρωτότυπα δικαιολογητικά Β). Φωτοαντίγραφα σε κλειστούς υπό-φακέλους.  
Κάθε υπο-φάκελος θα περιλαµβάνει: 

1. φάκελο δικαιολογητικών,  
2. φάκελος τεχνικής προσφοράς ,  
3. φάκελος οικονοµικής προσφοράς.  

 
Όλη η προσφορά  θα υποβληθεί σε ενιαίο φάκελο. 

 
Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, ο προσφέρων στον οποίο πρόκειται να γίνει 
η κατακύρωση, εντός προθεσµίας είκοσι ηµερών από την κοινοποίηση της 
σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σε αυτόν, οφείλει να υποβάλλει , σε σφραγισµένο 
φάκελο, τα εξής δικαιολογητικά: 
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α)   Οι Έλληνες  πολίτες 
1. Απόσπασµα ποινικού µητρώου, έκδοσης του τελευταίου τριµήνου, πριν από 

την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης, από το οποίο να 
προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί µε αµετάκλητη απόφαση για κάποιο 
αδίκηµα σχετικό µε την άσκηση της επαγγελµατικής τους δραστηριότητας, ή 
για κάποιο από τα αδικήµατα της υπεξαίρεσης, απάτης, εκβίασης, 
πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δωροδοκίας 

2. Πιστοποιητικό αρµόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής έκδοσης του 
τελευταίου εξαµήνου, πριν από την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης 
ειδοποίησης  από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, και 
ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση . 

3. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρµόδια κατά περίπτωση Αρχή από το 
οποίο να προκύπτει ότι, κατά την ηµεροµηνία της ως άνω ειδοποίησης είναι 
ενήµεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν εισφορές κοινωνικής 
ασφάλισης (κύριας και επικουρικής)  

4. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρµόδια κατά περίπτωση Αρχή από το 
οποίο να προκύπτει ότι, κατά την ηµεροµηνία της ως άνω ειδοποίησης , 
είναι ενήµεροι ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους. 

5. Πιστοποιητικό του οικείου Επιµελητηρίου µε το οποίο να πιστοποιείται η 
εγγραφή τους σ’ αυτό και το ειδικό επάγγελµά τους, κατά την ηµέρα 
διενέργειας του διαγωνισµού και αφετέρου ότι εξακολουθούν να 
παραµένουν εγγεγραµµένοι µέχρι της επίδοσης της ως άνω έγγραφης 
ειδοποίησης. Για όσους ασκούν γεωργικό ή κτηνοτροφικό επάγγελµα, 
απαιτείται σχετική βεβαίωση άσκησης επαγγέλµατος από αρµόδια αρχή του 
∆ηµοσίου ή του οικείου ΟΓΑ. 

6. Βεβαίωση του προµηθευτή ότι διαθέτει πλήρως εξοπλισµένο συνεργείο 
επισκευής και συντήρησης του µηχανήµατος ή βεβαίωση του οίκου 
κατασκευής του µηχανήµατος ότι το συνεργείο µε το οποίο συνεργάζεται 
έχει εκπαιδευτεί στη συντήρηση και επισκευή του µηχανήµατος. 

7. Υπεύθυνη δήλωση του συµµετέχοντα συµµόρφωσης µε τις αντίστοιχες 
τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης και µε τους όρους τους οποίους 
αποδέχεται ανεπιφύλακτα. 

 
β)  Τα νοµικά πρόσωπα ηµεδαπά  
 1. Όλα τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά.  

2. Πιστοποιητικό αρµόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής , έκδοσης του 
τελευταίου εξαµήνου, πριν από την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης 
ειδοποίησης, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό  εκκαθάριση, όπως 
εκάστοτε ισχύει και επίσης ότι δεν τελούν υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης 
κοινής ή ειδικής εκκαθάρισης. 

3. Απόσπασµα ποινικού µητρώου για τους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των 
εταιρειών περιορισµένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και των προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε) 
και Ε.Ε) και για τον πρόεδρο και διευθύνοντα σύµβουλο στις περιπτώσεις των 
ανωνύµων εταιρειών (Α.Ε),  ή άλλο ισοδύναµο έγγραφο αρµόδιας διοικητικής ή 
δικαστικής αρχής της χώρας εγκατάστασης στις περιπτώσεις αλλοδαπών νοµικών 
προσώπων , από το οποίο να προκύπτει ότι  δεν έχουν καταδικασθεί µε 
αµετάκλητη απόφαση  για κάποιο αδίκηµα σχετικό µε την άσκηση της 
επαγγελµατικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα αδικήµατα της 
υπεξαίρεσης, απάτης, εκβίασης, πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δωροδοκίας. 
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γ)  Οι  Συνεταιρισµοί 
              Όλα τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά.. 

1. Βεβαίωση της αρµόδιας Αρχής ότι ο Συν/σµος λειτουργεί νόµιµα. 
2. Απόσπασµα ποινικού µητρώου έκδοσης του τελευταίου τριµήνου πριν από την 

κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης ή άλλο ισοδύναµο 
έγγραφο αρµόδιας  διοικητικής ή δικαστικής αρχής της χώρας εγκατάστασης από 
το οποίο να προκύπτει ότι ο πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου δεν έχει 
καταδικασθεί µε αµετάκλητη απόφαση , για κάποιο αδίκηµα σχετικό µε την 
άσκηση της επαγγελµατικής τους δραστηριότητας  ή για κάποιο από τα 
αδικήµατα της υπεξαίρεσης, απάτης, εκβίασης, πλαστογραφίας, ψευδορκίας, 
δωροδοκίας. 

 
 
δ)  Οι Ενώσεις προµηθευτών που υποβάλλουν κοινή Προσφορά. 
Όλα τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά, για κάθε προµηθευτή που συµµετέχει 
στην Ένωση. 
 
Εφόσον οι προµηθευτές συµµετέχουν στο διαγωνισµό µε εκπρόσωπο τους, υποβάλλουν 
µαζί µε την προσφορά, βεβαίωση εκπροσώπησης. 
 
 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
(άρθρο 11, 12 Π.∆. 118/2007) 

Προσφορές οι οποίες ισχύουν για διάστηµα µικρότερο από 30 ηµέρες απορρίπτονται ως 
απαράδεκτες. 
Με ποινή να µην γίνει αποδεκτή η προσφορά, υποβάλλεται στην Ελληνική γλώσσα µέσα 
σε σφραγισµένο φάκελο καθαρογραµµένη και χωρίς ξύσµατα,. Οι συµµετέχοντες στο 
διαγωνισµό µπορούν να προσφέρουν τιµές ανά είδος και για το σύνολο των προς 
προµήθεια ειδών του συνηµµένου παραρτήµατος. ∆ε γίνονται δεκτές προσφορές για 
µεµονωµένα είδη. 
 

Στο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς τα εξής: 
α.  Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ  
β.  Ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί τον διαγωνισµό  
γ.  Ο αριθµός  της  διακήρυξης 
δ.  Η ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού 
ε.  Τα στοιχεία  του αποστολέα 
 

Στον κυρίως φάκελο τοποθετούνται όλα τα ζητούµενα δικαιολογητικά, η υπεύθυνη 
δήλωση και η βεβαίωση εκπροσώπησης, όπου απαιτείται κλπ. 

Τα τεχνικά στοιχεία τοποθετούνται σε χωριστό φάκελο, (µέσα στον κυρίως 
φάκελο)µε την ένδειξη ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.  

Τα οικονοµικά στοιχεία τοποθετούνται σε ξεχωριστό φάκελο (µέσα στον κυρίως 
φάκελο) µε την ένδειξη ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. 
Προσφορές που υποβάλλονται στην Επιτροπή µετά την έναρξη της διαδικασίας 
αποσφράγισης δεν αποσφραγίζονται, αλλά επιστρέφονται ως εκπρόθεσµες. 

Η Επιτροπή προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των 
προσφορών την ηµεροµηνία και ώρα που ορίζεται στη διακήρυξη. 
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Η αποσφράγιση γίνεται µε την πιο κάτω διαδικασία: 
 α) Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος, µονογράφεται και σφραγίζονται από την 
Επιτροπή, όλα τα δικαιολογητικά. Μονογράφονται οι φάκελοι των Τεχνικών και 
Οικονοµικών Προσφορών. Μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών αποσφραγίζονται οι 
φάκελοι των τεχνικών προσφορών. Ο φάκελος της Οικονοµικής Προσφοράς, 
µονογράφεται και αποσφραγίζεται µετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των λοιπών 
στοιχείων. ∆ικαίωµα γνωστοποίησης των οικονοµικών προσφορών και παρουσίας κατά 
την αποσφράγιση έχουν µόνο όσοι εκ των συµµετεχόντων ∆ΕΝ απορρίφθηκαν κατά τα 
προηγούµενα στάδια αξιολόγησης. 
 β) Οι φάκελοι των οικονοµικών προσφορών, για όσες προσφορές δεν κρίθηκαν, 
κατά την αξιολόγηση, αποδεκτές, δεν αποσφραγίζονται αλλά επιστρέφονται. 

Προσφορές µε τις οποίες ζητείται η απαλλαγή από τις επιβαρύνσεις και τις κατά 
περίπτωση υπέρ τρίτων κρατήσεις, είναι άκυρες και λογίζονται σαν να µην έχουν 
υποβληθεί ποτέ. 

Προσφορές που υποβάλλονται ανοικτές, δεν θα γίνονται δεκτές. 
Προσφορές στις οποίες υπάρχουν διορθώσεις, που τις καθιστούν ασαφείς κατά την 

κρίση της Επιτροπής, απορρίπτονται. Προσφορές από τις οποίες δεν προκύπτει µε 
σαφήνεια η προσφερόµενη τιµή θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
Περιπτώσεις προσφορών που παρουσιάζουν αποκλίσεις από τους όρους της διακήρυξης 
δεν θα απορρίπτονται, υπό την προϋπόθεση ότι οι αποκλίσεις αυτές κρίνονται επουσιώδεις 
από την αρµόδια επιτροπή προµηθειών. 
Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και χωρίς επιφύλαξη όλους τους όρους 
της διακήρυξης, εκτός αν αναγράφει ρητά στην προσφορά του τα σηµεία εκείνα που τυχόν 
δεν αποδέχεται, οπότε πρέπει να αναγράφει στην προσφορά του τους όρους µε τους 
οποίους µπορεί να αναλάβει την προµήθεια. 
∆ιευκρινήσεις που δίδονται από τους προσφέροντες οποτεδήποτε µετά τη λήξη του χρόνου 
κατάθεσης των προσφορών τους δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
∆ιευκρινήσεις δίδονται µόνο όταν ζητούνται από αρµόδιο όργανο, είτε ενώπιον του, είτε 
ύστερα από έγγραφο της Υπηρεσίας, µετά από σχετική γνωµοδότηση του οργάνου. 
Σηµειώνεται ότι, από τις διευκρινήσεις που δίδονται σύµφωνα µε τα παραπάνω 
λαµβάνονται υπόψη µόνο εκείνες που αναφέρονται στα σηµεία που ζητήθηκαν. 
Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

 
 

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 
(άρθρο 15 του Π.∆. 118/2007) 

1. Ένσταση κατά της διακήρυξης του διαγωνισµού ή της νοµιµότητας διενέργειάς του ή 
της συµµετοχής προµηθευτή σ΄ αυτόν  υποβάλλεται εγγράφως  ως εξής : 
 α) Κατά της διακήρυξης του διαγωνισµού στο αρµόδιο για τη διενέργεια του 
διαγωνισµού όργανο, µέσα στο µισό του χρονικού διαστήµατος από τη δηµοσίευση της 
διακήρυξης µέχρι την ηµεροµηνία υποβολής των προσφορών. Για τον καθορισµό της 
προθεσµίας αυτής συνυπολογίζονται και οι ηµεροµηνίες της δηµοσίευσης και της 
υποβολής των προσφορών. 
 Η ένσταση εξετάζεται από το αρµόδιο όργανο του φορέα, που διενεργεί τον 
διαγωνισµό και η σχετική απόφαση εκδίδεται το αργότερο πέντε (5) εργάσιµες ηµέρες 
πριν από τη διενέργεια αυτού. 

β) Κατά της συµµετοχής προµηθευτή σ΄ αυτόν ή  της  νοµιµότητας της 
διενέργειας ως προς την διαδικασία παραλαβής και αποσφράγισης των προσφορών κατά 
την διάρκεια του διαγωνισµού µέχρι και την επόµενη εργάσιµη ηµέρα από την ηµεροµηνία 
διενέργειάς του. 
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Η ένσταση αυτή δεν επιφέρει αναβολή ή  διακοπή  του  διαγωνισµού  αλλά εξετάζεται 
κατά  την αξιολόγηση  των  αποτελεσµάτων  του διαγωνισµού από την αρµόδια επιτροπή 
προµηθειών και εκδίδεται η σχετική απόφαση µετά από γνωµοδότηση αυτής. Το όργανο 
αυτό υποβάλλει την ένσταση µε αιτιολογηµένη γνωµοδότηση του στο αρµόδιο για την 
κατακύρωση όργανο το οποίο αποφαίνεται τελικά. 
Η ένσταση κατά της συµµετοχής προµηθευτή σε διαγωνισµό κοινοποιείται υποχρεωτικά 
σ΄ αυτόν κατά του οποίου στρέφεται. 

γ) Κατά της νοµιµότητας διενέργειας του διαγωνισµού έως και την 
κατακυρωτική απόφαση, µέσα σε χρονικό διάστηµα τριών [3] εργάσιµων ηµερών από της 
καταχώρησης των σχετικών αποφάσεων στο βιβλίο που τηρείται για το σκοπό αυτό από 
την υπηρεσία που διενεργεί το διαγωνισµό. 
Ενστάσεις που υποβάλλονται για οποιοδήποτε άλλο από τους προαναφερόµενους λόγους, 
δεν  γίνονται  δεκτές. 

Οι ενιστάµενοι λαµβάνουν γνώση της σχετικής απόφασης µε φροντίδα τους. 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

Οι τιµές θα πρέπει να δίνονται σε ΕΥΡΩ, και θα πρέπει να αναγράφονται 
ολογράφως και αριθµητικώς κατά είδος, και θα είναι σταθερές για όλο το χρονικό 
διάστηµα ισχύος της σύµβασης. 
Γενικά, η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωµα να ζητήσει από τους συµµετέχοντες στοιχεία 
απαραίτητα για την τεκµηρίωση του κανονικού ή µη των προσφεροµένων τιµών, οι δε 
προµηθευτές υποχρεούνται να παρέχουν αυτά. 
Οι κρατήσεις θα υπολογίζονται στις ανωτέρω τιµές σύµφωνα µε την εκάστοτε ισχύουσα 
νοµοθεσία. 
Προσφορές που δεν έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ανωτέρω δύνανται κατά την κρίση 
της Επιτροπής διενέργειας του διαγωνισµού να µην ληφθούν υπόψη. 
Η σύγκριση των προσφορών θα γίνεται στην συνολική τιµή  των προσφεροµένων ειδών. 
 
 

ΠΛΗΡΩΜΕΣ  -  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ  -  ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ  
 

Ο τρόπος πληρωµής θα γίνεται σύµφωνα µε τις ισχύουσες διατάξεις περί δηµόσιου 
Λογιστικού. 

Η αξία κάθε προσφερόµενης υπηρεσίας που παραλαµβάνεται θα καταβάλλεται 
στον µειοδότη σε εύλογο χρονικό διάστηµα και µετά την υποβολή των παρακάτω 
δικαιολογητικών : 

1). Αποδεικτικό παροχής της υπηρεσίας 
2). Τιµολόγιο του προµηθευτή που να αναγράφει την ένδειξη «Εξοφλήθηκε» 
3). Εξοφλητική απόδειξη του προµηθευτή αν το τιµολόγιο δεν φέρει την παραπάνω 

ένδειξη. 
4) όποιο άλλο δικαιολογητικό ήθελε ζητηθεί από την Οικονοµική Υπηρεσία της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
 

Οι κρατήσεις βαρύνουν τον προµηθευτή. 
Πηγές χρηµατοδότησης είναι αυτές όπως προκύπτουν από τον οικείο προϋπολογισµό της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος 

Το οφειλόµενο λόγω επιβολής προστίµου, γίνεται υπέρ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και θα παρακρατείται κατά την εξόφληση λογαριασµών του αναδόχου 
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ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ 
 Ο µειοδότης υποχρεούται να παραλαµβάνει από την Γραµµατεία του 

Περιφερειακού Συµβουλίου ολόκληρο το ψηφιακό αρχείο κάθε συνεδρίασης του 
Περιφερειακού Συµβουλίου. 

 
Κατά την παραλαβή του ψηφιακού αρχείου ο αντιπρόσωπος του αναδόχου  θα 

υπογράφει και θα παραδίδει στην υπηρεσία σχετικό παραστατικό παραλαβής. 
 
Σε περίπτωση που ο αντιπρόσωπος του αναδόχου αρνηθεί να παραλάβει το ψηφιακό 

αρχείο οφείλει να αναφέρει στον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συµβουλίου τους λόγους 
άρνησής του. 

 
Ο ανάδοχος οφείλει να παραλαµβάνει το ψηφιακό αρχείο εντός µιας ηµέρας. 
 
Ο προϊστάµενος της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας αν 

διαπιστώσει ότι ο ανάδοχος αρνείται να παραλάβει ή να εκτελέσει το έργο που του 
ανατέθηκε σύµφωνα µε τους όρους της διακήρυξης και της σύµβασης που υπογράφτηκε, 
µετά από πρόταση του Προέδρου του Περιφερειακού Συµβουλίου, διαβιβάζει το θέµα 
στην Οικονοµική Επιτροπή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για τη λήψη σχετικής 
απόφασης. 

 
Η Οικονοµική Επιτροπή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας διατηρεί το δικαίωµα να 

διακόψει τη σύµβαση αν ο ανάδοχος δεν ανταποκρίνεται στις υποχρεώσεις του και να 
αποφασίσει για την επιβολή προστίµου, µέχρι το 10% του ποσού της σύµβασης (χωρίς 
ΦΠΑ) υπέρ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

 
ΚΥΡΩΣΕΙΣ 

  Από την έγγραφη ανακοίνωση της κατακύρωσης των αποτελεσµάτων του 
διαγωνισµού, στον τελευταίο µειοδότη αυτός υποχρεούται, εντός είκοσι (20) ηµερών: 
 α) Να προσκοµίσει τα δικαιολογητικά του άρθρο  6 του Π.∆. 118/2007 
 β) Να υπογράψει τη σχετική σύµβαση. 
 Σε περίπτωση που µέσα στην παραπάνω προθεσµία δεν προσέλθει να υπογράψει 
την σύµβαση ή δεν προσκοµίσει τα απαιτούµενα δικαιολογητικά, µε απόφαση του 
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, ύστερα από γνώµη της αρµόδιας επιτροπής , 
κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση ή την ανάθεση που έγινε στο 
όνοµά του και από κάθε δικαίωµα που απορρέει από αυτήν. 
 Στον προµηθευτή, που κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση, ανάθεση ή 
σύµβαση, επιβάλλονται µε απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας ύστερα από 
γνωµοδότηση της επιτροπής προµηθειών, αθροιστικά ή διαζευκτικά οι παρακάτω 
κυρώσεις : 
 α) Παροχή της υπηρεσίας σε βάρος του είτε από τους επόµενους προµηθευτές, που 
είχαν λάβει µέρος στο διαγωνισµό είτε µε απευθείας ανάθεση σε τρίτους, είτε µε 
διενέργεια διαγωνισµού. 
 β) Καταλογισµός κάθε άµεσης ή έµµεσης προκαλούµενης ζηµιάς του ∆ηµοσίου ή 
του διαφέροντος που θα προκύψει. 
 γ) Προσωρινώς ή οριστικός αποκλεισµός του µειοδότη από τις ανάλογες εργασίες 
του ∆ηµόσιου Τοµέα. 
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 Οι παραπάνω κυρώσεις κατά του προµηθευτή είναι άσχετες µε την κατ’ αυτού 
ποινική δίωξη εφόσον η παράβαση συνιστά ταυτόχρονα και ποινικό αδίκηµα ή 
οποιαδήποτε άλλη αξίωση της υπηρεσίας, που προέρχεται από άλλο λόγο. Τα πρόστιµα 
που τυχόν θα επιβληθούν για κάθε ζηµιά της υπηρεσίας από τον προµηθευτή, η κάθε 
αξίωσή της κατά αυτού θα κρατείται απ’ ότι έχει να λαµβάνει και θα βεβαιώνεται σαν 
Έσοδο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, σύµφωνα µε τις διατάξεις περί είσπραξης 
∆ηµοσίων Εσόδων. Το δικαίωµα της επιλογής έχει ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας 
κατόπιν σχετικής γνωµάτευσης της αρµόδιας επιτροπής . 
 Γενικά σε κάθε περίπτωση αθέτησης οποιουδήποτε όρου της διακήρυξης αυτής 
εφαρµόζονται οι σχετικές διατάξεις περί προµηθειών του δηµοσίου. 
 
 

∆ΙΑΡΚΕΙΑ  ΤΩΝ  ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
 

Α) Η σύµβαση αρχίζει από την ….. και λήγει την……, µε την προϋπόθεση ότι δεν 
θα υπάρξει υπέρβαση του εγκεκριµένου προϋπολογισµού, µε µονοµερές δικαίωµα της 
υπηρεσίας να την παρατείνει για χρονικό διάστηµα το πολύ δύο (2) µηνών, χωρίς να 
απαιτείται για αυτό καµία συναίνεση του µειοδότη ο οποίος δεν έχει τη δυνατότητα να 
προβάλει οποιαδήποτε αξίωση έναντι των Υπηρεσιών για την αιτία αυτή. 
 Β) Με τους ίδιους όρους η υπηρεσία µπορεί κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της 
σύµβασης, να εντάξει και άλλες υπηρεσίες που δεν συµπεριλαµβάνονται στη διακήρυξη 
όπως αποµαγνητοφώνηση πρακτικών των επιτροπών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Γ) Ο µειοδότης παραιτείται από κάθε αξίωσή του έναντι της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας για τυχόν αυξοµείωση των ποσοτήτων των παρεχοµένων υπηρεσιών. Επίσης 
παραιτείται από κάθε αξίωση σε περίπτωση καταργήσεως υπηρεσίας ή µεταφοράς της σε 
άλλο. 

∆) Η υπηρεσία διατηρεί το δικαίωµα της ολικής ή µερικής κατακύρωσης, της 
επανάληψης ή της µαταίωσης του διαγωνισµού. 
 

Γ Ε Ν Ι Κ Α 
 Το κείµενο της σύµβασης κατισχύει κάθε άλλου κειµένου. Η έγκριση ή όχι του 
αποτελέσµατος του διαγωνισµού υπόκειται στην αρµοδιότητα της  Οικονοµικής 
Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας , µετά από γνωµοδότηση της επιτροπής 
διενέργειας του διαγωνισµού. Τυχόν διευκρινήσεις σχετικά µε τους όρους της διακήρυξης 
παρέχονται από την υπηρεσία µας. Κατά τα λοιπά ο διαγωνισµός διέπεται από τις 
διατάξεις του Ν. 2286/95, Π.∆. 394/96, Π.∆. 118/2007, Π. ∆.60/2007 και Ν. 2503/97. 
 
α) ΕΙ∆Η ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ : ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ :  
 

β) ΠΟΙΟΤΗΤΑ : Όλες οι υπηρεσίες που θα παραδίδονται από τον µειοδότη θα πρέπει να 
είναι άριστης ποιότητας και σύµφωνα µε τις οδηγίες (π.χ. µορφή-
παρουσίαση πρακτικών) της Γραµµατείας του Περιφερειακού 
Συµβουλίου. 

γ) ΠΟΣΟΤΗΤΑ : Θα προµηθεύονται οι ποσότητες των ειδών (π.χ. αντίγραφα πρακτικών) 
στον αριθµό που κρίνεται αναγκαία από τον Πρόεδρο του 
Περιφερειακού Συµβουλίου. 

 

                                                                                                                 Ο Προϊστάµενος 
                                                                                                               ∆/νσης Οικονοµικού 

 
                             Βασίλης  Κύρκος 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄ 
 

ΣΧΕ∆ΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ   
ΓΕΝΙΚΗ ∆/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
 
 
 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  
ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ 
ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

 
 

Στην Λαµία και στο κτήριο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Υψηλάντη 1) 

σήµερα την …./…/…./ µεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας µε ΑΦΜ 997947718 

∆.Ο.Υ. Λαµίας που εκπροσωπείται νόµιµα από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας    

κ. Κλέαρχο Περγαντά, ο οποίος στη συνέχεια του παρόντος θα αποκαλείται εργοδότης, 

και της …………………………… µε έδρα τη …… και ∆ν/ση …………………….. µε 

ΑΦΜ:…………………. ∆.Ο.Υ. ……………νοµίµως εκπροσωπούµενης από 

……………… Α∆Τ: ……………… ο οποίος στην συνέχεια του παρόντος θα αποκαλείται 

ανάδοχος συµφωνήθηκαν και έγιναν αµοιβαία αποδεκτά τα παρακάτω: 

 
 
 

Ι) Ο εργοδότης σύµφωνα µε την αριθµ. ………………. απόφαση της Οικονοµικής 

Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (θέµα ……. πρακτικό ………. ), αναθέτει 

στον ανάδοχο, ο οποίος αναλαµβάνει, την αποµαγνητοφώνηση των πρακτικών όλων των 

τακτικών και έκτακτων συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συµβουλίου, κρίνει ο εργοδότης 

καθώς και την δακτυλογράφηση των ηχογραφηµένων διαλόγων αυτών, την ηλεκτρονική 

επεξεργασία τους, την σελιδοποίηση τους και την αναπαραγωγή τους σε αντίγραφα, για 

ένα έτος. 

 
 

II) Η διάρκεια της παρούσας σύµβασης αρχίζει την ……….. και λήγει την ……….. 

µε δυνατότητα να ανανεωθεί µέχρι δύο µήνες µε τους ίδιους όρους. 
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ΙΙΙ) Ο ανάδοχος φροντίζει µε δικό του προσωπικό για την αποµαγνητοφώνηση και 

δακτυλογράφηση των κειµένων των πρακτικών, υποχρεούται δε όπως εντός δώδεκα (12) 

ηµερών από την παράδοση ολόκληρου του ψηφιακού αρχείου της συνεδρίαση του κάθε 

Συµβουλίου να παραδίδει draft  (δηλαδή την αποµαγνητοφώνηση και δακτυλογράφηση των 

διαλόγων των συζητήσεων στα συλλογικά όργανα χωρίς επεξεργασία) στον εκπρόσωπο του 

εργοδότη σε ηλεκτρονική µορφή. Ο εκπρόσωπος του εργοδότη τα ελέγχει, κάνει 

διορθώσεις που πιθανά θα κρίνει και επιστρέφει το draft-αρχείο στον ανάδοχο για την 

ενσωµάτωση στο κείµενο των αποµαγνητοφωνηµένων πρακτικών. Ενσωµατώνονται µε 

ηλεκτρονικό τρόπο οι υπάρχουσες εισηγήσεις και τα υπόλοιπα έγγραφα της συνεδρίασης, 

όπως και κάθε έγγραφο που θα παραχωρηθεί από την Γραµµατεία του συλλογικού 

οργάνου, γίνετε ηλεκτρονική σελιδοποίηση και στη συνέχεια παραδίδει σε επτά (7) µέρες 

από την ηµεροµηνία παράδοσης όλων των στοιχείων επεξεργασµένο τo πρακτικό της 

συνεδρίασης σε ηλεκτρονική µορφή σε CD καθώς και σε ογδόντα ( 80 ) βιβλιοδετηµένα 

τεύχη και σε ογδόντα CD. 

 
IV)  Ρητά συµφωνείται ότι καµία παρέµβαση δεν θα γίνεται από την πλευρά του 

αναδόχου ή οποιουδήποτε άλλου κατά την αποµαγνητοφώνηση και δακτυλογράφηση των 

κειµένων των πρακτικών. Οποιαδήποτε παρέµβαση, διευκρίνιση ή διόρθωση υπάρχει 

δυνατότητα να γίνει µόνο στον draft –αρχικό- κείµενο µε την επιστροφή του, οι δε 

διορθώσεις θα φέρουν την σφραγίδα και υπογραφή του Προέδρου του συλλογικού 

οργάνου. 

 
V) Τα παραδοτέα θα φέρουν τα εξής τεχνικά χαρακτηριστικά:  

 

α) Γραµµατοσειρά ,  β) ∆ιάστιχο, γ) Λέξεις ανά σελίδα Α4, δ) Βιβλιοδεσία,               

ε) ∆ιασφάλιση απόδοσης διαλόγου, στ) Σύνθεση πρακτικού, ζ) λειτουργικότητα, 

η) Χρόνος Παράδοσης ∆ιαλόγων, θ)  Χρόνος παράδοσης διορθώσεων,  

ι) Χρόνος παράδοσης πρωτοτύπου, ια)  Χρόνος παράδοσης αντιγράφων 

 

VΙ) Ο εργοδότης για τις πιο πάνω υπηρεσίες που θα του παρέχονται υποχρεούται να 

καταβάλει στον ανάδοχο τα εξής ποσά: 

1. Αποµαγνητοφώνηση- ∆ακτυλογράφηση Επεξεργασία κειµένων- διορθώσεις- 

ηλεκτρονική σελιδοποίηση :  ……. € ανά σελίδα 

3. Αναπαραγωγή – Ψηφιακή εκτύπωση:   ……… € ανά σελίδα 
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4. Βιβλιοδεσία Αντίτυπα πρακτικών: …….. ανά τεύχος 

4. Αναπαραγωγή – C.D. Η/Υ ……. € ανά τεµάχιο 

 

(Οι παραπάνω τιµές επιβαρύνονται µε τον ισχύοντα κάθε φορά Φ.Π.Α.) 

 
 

VΙ) Η καταβολή των παραπάνω ποσών θα γίνεται µε χρηµατικό ένταλµα από τον 

εργοδότη προς τον ανάδοχο, αφού αυτός θα έχει εκδώσει το αντίστοιχο παραστατικό, ήτοι 

τιµολόγιο παροχής υπηρεσιών προς τον εργοδότη. Τα τιµολόγια παροχής υπηρεσιών θα 

εκδίδονται τµηµατικά και µε την παράδοση του κάθε πρακτικού καθ’ όλη την διάρκεια της 

σύµβασης.  

Συµφωνείται ρητά ότι η εξόφληση του κάθε τιµολογίου θα γίνετε από τον εργοδότη µέσα 

σε εξήντα (60) ηµερολογιακές µέρες από την τελική παράδοση και την έκδοση του 

τιµολογίου. 

Αφού συµφωνήθηκαν όλα τα ανωτέρω και έγιναν αποδεκτά τόσο από τον ανάδοχο όσο 

και από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας σε πίστωσή τους συνετάχθη το παρόν 

συµφωνητικό σε τρία πρωτότυπα. Έλαβε από ένα κάθε συµβαλλόµενο µέρος και το τρίτο 

θα κατατεθεί στην αρµόδια ∆.Ο.Υ. 

 
 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 
Για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας                                                     Ο Ανάδοχος 
 
 
 
 
 
 
 


